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Ціни на "чорне золото" поступово зростають

Ринки відреагували на слова Дональда Трампа про
те, що перемир'я з Іраном тримається "на системі
штучного життєзабезпечення".
Світові ціни на нафту зросли на понад на 2%, оскільки можливі
переговори щодо припинення американсько-ізраїльської війни проти
Ірану виглядають непевно. А відповідь Тегерана на останню пропозицію
Вашингтона підкреслила гострі розбіжності між сторонами і посилила
побоювання щодо перебоїв поставок. Про це повідомляє Reuters у
вівторок, 12 травня.
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ЗА ТЕМОЮ

США пропонують $15 млн за
інформацію про фінансування
КВІР
05:25

Так, станом на 11:30 за Києвом ціна ф'ючерсів
сорту Brent на липень на лондонській біржі ICE
Futures сягнула $106,93 за барель, що на $2,72
(2,61%) вище, ніж на закриття попередніх
торгів.

Ф'ючерси на нафту WTI на червень на
електронних торгах Нью-Йоркської товарної
біржі (NYMEX) додали в ціні на $3,03 (3,09%), до
$101,10 за барель.

Напередодні президент США Дональд Трамп
заявив, що перемир'я з Іраном тримається «на
системі штучного життєзабезпечення»,
вказуючи на розбіжності у вимогах, таких як припинення бойових дій,
скасування морської блокади з боку США, відновлення продажу іранської
нафти та компенсація за спричинені війною втрати.

Тегеран також наполягає на своєму суверенітеті над Ормузькою
протокою, через яку проходить близько п'ятої частини світових поставок
нафти та скрапленого природного газу.

"Оптимізм щодо укладення найближчим часом (мирної) угоди, здається,
знову згасає, і якщо ми не побачимо угоди до кінця травня, то ризики
зростання цін на нафту, безумовно, залишаються актуальними", – заявив
керівник команди енергетичного сектору банку DBS Сувро Саркар.

Перебої, пов'язані з майже повним закриттям Ормузької протоки, змусили
виробників нафтопродуктів скоротити експорт. За даними Reuters,
видобуток нафти країнами ОПЕК у квітні був найнижчим за останні понад
два десятиліття.

"Справжній прорив у питанні укладення мирної угоди може спричинити
різке зниження цін на 8-12 доларів, тоді як будь-яка ескалація конфлікту
або нові погрози блокади швидко підштовхнуть ціну на нафту марки
Brent до рівня понад 115 доларів", – повідомив головний аналітик ринку
компанії KCM Trade Тім Ватерер.

Гендиректор Saudi Aramco Амін Нассер наголосив, що перебої з
експортом нафти через Ормузьку протоку можуть відстрочити
відновлення стабільності на ринку до 2027 року, що призведе до втрати
близько 100 млнв барелів нафти на тиждень.

Учасники ринку також стежать за запланованою на середу зустріччю
Трампа з головою КНР Сі Цзіньпіном з огляду на запроваджені
Вашингтоном санкції на трьох осіб та дев'ять компаній за сприяння
постачанню іранської нафти до Китаю.

Також сьогодні стало відомо, що США активно залучають стратегічні
запаси нафти. Так, 11 травня Вашингтон вивільнив 53,3 млн барелів із
запасів для надання їх енергетичним компаніям у рамках глобальних
зусиль зі стабілізації цін на нафту після військової кампанії проти Ірану
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